
１．アンケート概要

調査期間 ： 令和3年2月3日～令和3年2月26日

調査対象 ： 18歳以上の市民

抽出方法 ： 調査対象となる市民の中から無作為抽出

調査方法 ： 郵送による配布・回収

配布数 ： 2,000

回収数 ： 959　（回収率47.95％）

　「第３次新見市総合計画」の事業をより効果的に進めるため、市民
の皆様のご意見を聴くために実施したアンケート。

一般

令和２年度

「第３次新見市総合計画」に係る

アンケート調査結果　



問1 あなたの年齢をおたずねします。

20歳未満
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60～64歳
65～69歳
70歳代
80歳以上
無回答

合計

問2 あなたの性別をおたずねします。
項目

男性
女性
無回答

合計

項目 全体 男性 女性

4.0%
12.6%
20.9%
8.2%
13.0%

4.9%
13.7%
19.4%
7.3%
13.9%

3.0%
11.6%
22.6%
9.2%
12.3%
9.7%
10.1%
18.9%
2.6%

0.4%
100.0%

7.3%
7.8%
22.6%
2.9%
0.2%

100.0%

R2
48.5%
51.1%

8.4%
8.9%
20.8%
2.7%
0.5%

100.0%
0.0%

100.0%

4.0%

3.0%

4.9%

12.6%

11.6%

13.7%

20.9%

22.6%

19.4%

8.2%

9.2%

7.3%

13.0%

12.3%

13.9%

8.4%

9.7%

7.3%

8.9%

10.1%

7.8%

20.8%

18.9%

22.6%

2.7%

2.6%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代

60～64歳 65～69歳 70歳代 80歳以上 無回答

48.5% 51.1% 0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R2

男性 女性 無回答

回答件数

【 R2 】全体:男性:女性＝959:465:490
（※以下、性別無回答4により、男女計が全体と不一致）

回答件数

【R2 】全体:男性:女性:無回答＝959:465:490:4
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問3 あなたの世帯の構成をおたずねします。

単　身
夫婦のみ
親・子二世代
親・子・孫の三世代
その他
無回答

合計

問4 あなたのお住まいの状況についておたずねします。

R1 R2 R1 R2 R1 R2
持ち家 75.7% 81.8% 80.3% 83.0% 72.3% 81.2%
社宅・官舎 3.9% 2.0% 2.5% 2.2% 5.2% 1.8%
公営の借家 2.7% 1.9% 2.5% 1.3% 2.3% 2.4%
民間の借家 14.1% 12.0% 12.1% 11.4% 16.2% 12.7%
間借り・下宿・寮 0.6% 0.4% 0.6% 0.4% 0.6% 0.4%
その他 2.4% 1.6% 1.9% 1.7% 2.9% 1.4%
無回答 0.6% 0.4% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0.2%

22.9%
40.2%
22.7%
3.5%
0.1%

100.0% 100.0% 100.0%

3.9%
0.6%

4.3%
22.4%

項目 全体 男性 女性

11.4% 12.3% 10.6%
20.9%
40.9%
22.4%

18.9%
41.9%

男性 女性
項目

全体

11.4%

12.3%

10.6%

20.9%

18.9%

22.9%

40.9%

41.9%

40.2%

22.4%

22.4%

22.7%

3.9%

4.3%

3.5%

0.6%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

単 身 夫婦のみ 親・子二世代 親・子・孫の三世代 その他 無回答

75.7%

81.8%

80.3%

83.0%

72.3%

81.2%

3.9%

2.0%

2.5%

2.2%

5.2%

1.8%

14.1%

12.0%

12.1%

11.4%

16.2%

12.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1

R2

R1

R2

R1

R2

全
体

男
性

女
性

持ち家 社宅・官舎 公営の借家 民間の借家 間借り・下宿・寮 その他 無回答

回答件数

【 R2】全体:男性:女性＝959:465:490

回答件数

【 R1 】全体:男性:女性＝333:157:173
【 R2 】全体:男性:女性＝959:465:490
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問5 あなたは、現在のお住まい（建物）に満足していますか。

満足
どちらかと言えば満足
どちらかと言えば不満
不満
無回答

合計

問6 あなたの職業をおたずねします。

自営業（家族従業者含む）
雇用されている人
学生
専業主婦（夫）
無職
その他
無回答

合計

43.4%
35.5%
15.5%
5.6%
0.0%

100.0%

42.2%
34.3%
19.2%
3.9%
0.4%

100.0%

項目

全体 男性 女性

10.0% 14.4% 5.9%
53.1% 58.3% 48.6%

15.7% 18.1% 13.7%

6.0%
10.8%

4.3%
0.2%

・全体でも、80％近い人が、「満足」または「どちらかと言えば満足」を選択している。

項目

全体 男性 女性

42.6%
34.7%
17.3%
4.7%
0.6%

100.0%

7.8%
21.0%

2.4% 3.0% 1.8%
1.5% 1.7% 1.2%

100.0% 100.0% 100.0%

42.6%

43.4%

42.2%

34.7%

35.5%

34.3%

17.3%

15.5%

19.2%

4.7%

5.6%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満 不満 無回答

回答件数

【 R2 】全体:男性:女性＝959:465:490

10.0%

14.4%

5.9%

53.1%

58.3%

48.6%

6.0%

4.3%

7.8%

10.8%

0.2%

21.0%

15.7%

18.1%

13.7%

2.4%

3.0%

1.8%

1.5%

1.7%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

自営業（家族従業者含む） 雇用されている人 学生 専業主婦（夫） 無職 その他 無回答

回答件数

【 R2 】全体:男性:女性＝959:465:490
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問6-1 雇用されている人の区分

正規社員
派遣職員
パート・アルバイト
無回答

合計

項目 全体 男性 女性

75.4% 86.3% 63.1%
1.8% 3.0% 0.4%
21.2% 10.0% 34.0%
1.6% 0.7% 2.5%

100.0% 100.0% 100.0%

75.4%

86.3%

63.1%

1.8%

3.0%

0.4%

21.2%

10.0%

34.0%

1.6%

0.7%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

正規社員 派遣職員 パート・アルバイト 無回答

回答件数

【 R2 】全体:男性:女性＝509:271:238

4



問7 業種をおたずねします。（雇用されている人のみ）（2つ以上あるときは主なもの）

農林水産業
鉱業
建設・建築業
製造業
電気・ガス・熱供給・水道業
情報通信業
運輸・郵便業
卸売小売業
金融・保険業
不動産・物品賃貸業
宿泊・飲食サービス業
サービス業（他に分類されないもの）

医療、福祉
公務
その他
無回答

合計 100.0% 100.0% 100.0%

4.5% 2.6% 6.7%
1.4% 1.1% 1.7%

18.6% 8.5% 30.3%
18.3% 20.3% 16.0%

1.8% 1.5% 2.1%
11.6% 9.2% 14.3%

2.9% 2.2% 3.8%
0.4% 0.0% 0.8%

3.7% 5.5% 1.7%
3.9% 3.3% 4.6%

1.8% 2.6% 0.8%
1.6% 2.2% 0.8%

19.2% 25.9% 11.8%

2.4% 3.3% 1.3%
2.8% 4.8% 0.4%

項      目 全体 男性 女性

5.1% 7.0% 2.9%

3.3%

4.8%

7.0%

25.9%

2.6%

2.2%

5.5%

3.3%

2.2%

1.5%

9.2%

8.5%

20.3%

2.6%

1.1%

0% 10% 20% 30%

農林水産業

鉱業

建設・建築業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸・郵便業

卸売小売業

金融・保険業

不動産・物品賃貸業

宿泊・飲食サービス業

サービス業（他に分類されない

もの）

医療、福祉

公務

その他

無回答

1.3%

0.4%

2.9%

11.8%

0.8%

0.8%

1.7%

4.6%

3.8%

0.8%

2.1%

14.3%

30.3%

16.0%

6.7%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40%

農林水産業

鉱業

建設・建築業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸・郵便業

卸売小売業

金融・保険業

不動産・物品賃貸業

宿泊・飲食サービス業

サービス業（他に分類されない

もの）

医療、福祉

公務

その他

無回答

男性 女性

回答件数

【 R2 】全体:男性:女性＝509:271:238
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問8 「お勤めの方」へおたずねします。あなたの通勤先をおたずねします。

R1 R2 R1 R2 R1 R2
新見市内 84.5% 84.7% 81.0% 83.7% 88.4% 85.9%
新見市を除く岡山県内 11.1% 10.7% 13.2% 11.5% 8.5% 9.8%
岡山県外 4.4% 4.6% 5.8% 4.8% 3.1% 4.3%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問9 通勤先が「新見市を除く岡山県内」「岡山県外」の方へおたずねします。
通勤先が市外なのはなぜですか。

R1 R2 R1 R2 R1 R2
市内には自分の希望する仕事がなかったから 36.0% 27.3% 34.9% 34.0% 36.0% 18.2%
市内で働きたくなかったから 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0%
市外の企業の方が給料や待遇が良かったから 17.9% 22.1% 30.4% 27.3% 17.9% 15.2%
勤務先の都合（転勤など） 17.9% 29.8% 17.4% 27.3% 17.9% 33.3%
その他 25.6% 20.8% 17.4% 11.4% 25.6% 33.3%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

・R2おいて全体では、「勤務先の都合」の割合がもっとも高く、続いて「市内には希望する仕事
がなかったから」となっている。

・約80％以上が「新見市内」で勤務している一方で、約10％が「新見市を除く岡山県
内」で勤務している。

項      目
全体 男性 女性

項      目
全体 男性 女性

84.5%

84.7%

81.0%

83.7%

88.4%

85.9%

11.1%

10.7%

13.2%

11.5%

8.5%

9.8%

4.4%

4.6%

5.8%

4.8%

3.1%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1

R2

R1

R2

R1

R2

全
体

男
性

女
性

新見市内 新見市を除く岡山県内 岡山県外

36.0%

27.3%

34.9%

34.0%

36.0%

18.2%

2.6%

2.6%

17.9%

22.1%

30.4%

27.3%

17.9%

15.2%

17.9%

29.8%

17.4%

27.3%

17.9%

33.3%

25.6%

20.8%

17.4%

11.4%

25.6%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1

R2

R1

R2

R1

R2

全
体

男
性

女
性

市内には自分の希望する仕事がなかったから 市内で働きたくなかったから
市外の企業の方が給料や待遇が良かったから 勤務先の都合（転勤など）
その他

回答件数

【 R1 】全体:男性:女性＝252:121:129
【 R2 】全体:男性:女性＝505:270:235

回答件数

【 R1 】全体:男性:女性＝39:23:15
【 R2 】全体:男性:女性＝77:44:33
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問10 現在、働いている環境で改善してほしいところはありますか。

R1 R2 R1 R2 R1 R2

給与・賃金の増額 29.8% 30.1% 30.0% 32.7% 32.6% 26.9%

休日の日数 4.2% 5.2% 6.4% 5.8% 5.2% 4.6%

介護・育児休暇など 2.1% 3.0% 1.9% 2.8% 0.0% 3.2%

労働時間 5.7% 5.1% 5.7% 5.0% 4.4% 5.3%

仕事の内容・やりがい 6.9% 7.5% 5.1% 10.5% 3.0% 4.1%

職場の人間関係 6.3% 9.0% 5.7% 8.7% 5.9% 9.4%

法令遵守(ｾｸﾊﾗ、ﾊﾟﾜﾊﾗなど） 0.6% 2.8% 0.6% 3.4% 1.5% 2.1%

福利厚生 2.1% 5.2% 1.9% 4.2% 1.5% 6.4%

通勤時間 1.8% 2.5% 0.7%

職場環境（照明・空調など） 6.5% 6.4% 6.6%

特にない 25.2% 22.6% 24.3% 18.3% 29.6% 27.5%

その他 3.3% 1.7% 3.8% 1.6% 3.0% 1.8%

無回答 12.0% 1.3% 12.1% 0.6% 12.6% 2.1%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

・男性、女性とも、「給与の改善」「特にない」の回答が多い。

項      目
全体 男性 女性

30.0%

6.4%

1.9%

5.7%

5.1%

5.7%

0.6%

1.9%

2.5%

24.3%

3.8%

12.1%

32.7%

5.8%

2.8%

5.0%

10.5%

8.7%

3.4%

4.2%

6.4%

18.3%

1.6%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40%

給与・賃金の増額

休日の日数

介護・育児休暇など

労働時間

仕事の内容・やりがい

職場の人間関係

法令遵守(ｾｸﾊﾗ、ﾊﾟﾜﾊﾗなど）

福利厚生

通勤時間

職場環境（照明・空調など）

特にない

その他

無回答

R1 R2

男性

32.6%

5.2%

4.4%

3.0%

5.9%

1.5%

1.5%

0.7%

29.6%

3.0%

12.6%

26.9%

4.6%

3.2%

5.3%

4.1%

9.4%

2.1%

6.4%

6.6%

27.5%

1.8%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40%

給与・賃金の増額

休日の日数

介護・育児休暇など

労働時間

仕事の内容・やりがい

職場の人間関係

法令遵守(ｾｸﾊﾗ、ﾊﾟﾜﾊﾗなど）

福利厚生

通勤時間

職場環境（照明・空調など）

特にない

その他

無回答

R1 R2

女性

回答件数

【 R1 】全体:男性:女性＝333:157:173
【 R2 】全体:男性:女性＝509:271:238
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問11 あなたがお住まいの地域をおたずねします。

都市計画区域内
（上市・高尾・西方・新見・金谷・正
田・石蟹）

北部地域
（千屋・足立・坂本・馬塚）

東部地域
（菅生・上熊谷・下熊谷）

南部地域
（唐松・長屋・井倉・法曽・草間・土
橋・足見・豊永）

大佐地域
神郷地域
哲多地域
哲西地域
無回答

合計

問12 あなたがお住まいの「地域」の住み心地はどうですか。

住みやすい
まあ住みやすい
どちらともいえない
やや住みにくい
住みにくい
無回答

合計 100.0% 100.0% 100.0%

6.3% 6.2% 6.3%
1.1% 1.1% 0.4%

15.0% 15.7% 14.5%
13.1% 11.0% 15.3%

24.6% 25.6% 23.9%
39.9% 40.4% 39.6%

項目 全体 男性 女性

1.5% 1.5% 1.2%
100.0% 100.0% 100.0%

10.5% 10.5% 10.4%
8.2% 9.2% 7.3%

10.4% 10.5% 10.4%
5.3% 4.3% 6.3%

5.1% 6.2% 4.1%

12.3% 13.5% 11.2%

42.3% 40.0% 44.7%

4.3% 4.1% 4.3%

項目 全体 男性 女性

24.6%

25.6%

23.9%

39.9%

40.4%

39.6%

15.0%

15.7%

14.5%

13.1%

11.0%

15.3%

6.3%

6.2%

6.3%

1.1%

1.1%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

住みやすい まあ住みやすい どちらともいえない
やや住みにくい 住みにくい 無回答

42.3%

40.0%

44.7%

4.3%

4.1%

4.3%

5.1%

6.2%

4.1%

12.3%

13.5%

11.2%

10.4%

10.5%

10.4%

5.3%

4.3%

6.3%

10.5%

10.5%

10.4%

8.2%

9.2%

7.3%

1.5%

1.5%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

都市計画区域内 北部地域 東部地域

南部地域 大佐地域 神郷地域

哲多地域 哲西地域 無回答

回答件数

【 R2 】全体:男性:女性＝959:465:490

回答件数

【 R2 】全体:男性:女性＝959:465:490
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問13 問12で「やや住みにくい」または「住みにくい」と答えた方におたずねします。
理由はどのようなことですか。

職場が遠く、通勤時間が長いから

公共交通の便が悪いから

商店が少なく、買い物が不便だから

病院などの医療機関が遠く、不便だから

保育所・認定こども園が充実していない
から

小中学校が充実していないから

スポーツや遊びの場が充実していない
から

文化活動の場が充実していないから

地域の環境が悪くなってきたから
（自然環境の悪化、公害など）

災害や犯罪が心配だから

地域の人間関係になじめないから

地域のしきたり、行事になじめないから

その他

合計

男女とも、「買い物の不便さ」・「医療環境の不便さ」・「公共交通の不便さ」の割合が
高い。

5.2% 6.0% 4.5%
100.0% 100.0% 100.0%

3.7% 6.0% 2.0%
5.8% 6.7% 5.1%

3.7% 6.7% 1.5%

4.3% 3.4% 5.1%

6.3% 8.7% 4.5%

1.2% 0.7% 1.5%

0.9% 0.7% 1.0%

1.2% 2.0% 0.5%

29.1% 28.2% 29.8%
17.0% 16.8% 17.2%

2.9% 3.4% 2.5%
18.7% 10.7% 24.7%

項目 全体 男性 女性

3.4%

10.7%

28.2%

16.8%

0.7%

2.0%

8.7%

0.7%

6.7%

3.4%

6.0%

6.7%

6.0%

0% 20% 40%

職場が遠く、通勤時間が長い

から

公共交通の便が悪いから

商店が少なく、買い物が不便

だから

病院などの医療機関が遠く、

不便だから

保育所・認定こども園が充実

していないから

小中学校が充実していない

から

スポーツや遊びの場が充実し

ていないから

文化活動の場が充実してい

ないから

地域の環境が悪くなってきた

から…

災害や犯罪が心配だから

地域の人間関係になじめない

から

地域のしきたり、行事になじ

めないから

その他

男性

2.5%

24.7%

29.8%

17.2%

1.0%

0.5%

4.5%

1.5%

1.5%

5.1%

2.0%

5.1%

4.5%

0% 20% 40%

職場が遠く、通勤時間が長

いから

公共交通の便が悪いから

商店が少なく、買い物が不

便だから

病院などの医療機関が遠

く、不便だから

保育所・認定こども園が充実

していないから

小中学校が充実していない

から

スポーツや遊びの場が充実

していないから

文化活動の場が充実してい

ないから

地域の環境が悪くなってきた

から…

災害や犯罪が心配だから

地域の人間関係になじめな

いから

地域のしきたり、行事になじ

めないから

その他

女性

回答件数

【 R2 】全体:男性:女性＝347:149:198
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問14 あなたは、どのような地域活動に参加されていますか。

自治会や行政地区の活動

消防団活動

子ども会やPTA活動

青年団や老人クラブの活動

文化芸術の同好会・サークル活動

スポーツの同好会・サークル活動

福祉分野でのボランティア活動

防災・防犯分野でのボランティア活動

スポーツ分野でのボランティア活動

環境分野でのボランティア活動

まちづくり分野でのボランティア活動

その他

特に参加していない

「特に参加していない」割合が最も高く、続いて「自治会や行政地区の活動」の割合
が高い。

47.4% 40.6% 54.1%

5.1% 6.5% 3.9%
1.8% 1.5% 2.0%

3.1% 5.6% 0.8%
3.6% 4.5% 2.9%

6.3% 6.9% 5.7%
3.2% 4.7% 1.8%

5.4% 2.2% 8.6%
8.9% 12.0% 5.7%

10.6% 8.8% 12.4%
7.4% 11.4% 3.7%

27.3% 35.1% 19.8%
5.8% 11.2% 0.8%

項目 全体 男性 女性

35.1%

11.2%

8.8%

11.4%

2.2%

12.0%

6.9%

4.7%

5.6%

4.5%

6.5%

1.5%

40.6%

0% 20% 40% 60%

自治会や行政地区の活動

消防団活動

子ども会やPTA活動

青年団や老人クラブの活動

文化芸術の同好会・サーク

ル活動

スポーツの同好会・サーク

ル活動

福祉分野でのボランティア

活動

防災・防犯分野でのボラン

ティア活動

スポーツ分野でのボランティ

ア活動

環境分野でのボランティア

活動

まちづくり分野でのボラン

ティア活動

その他

特に参加していない

男性

19.8%

0.8%

12.4%

3.7%

8.6%

5.7%

5.7%

1.8%

0.8%

2.9%

3.9%

2.0%

54.1%

0% 20% 40% 60%

自治会や行政地区の活動

消防団活動

子ども会やPTA活動

青年団や老人クラブの活動

文化芸術の同好会・サーク

ル活動

スポーツの同好会・サーク

ル活動

福祉分野でのボランティア

活動

防災・防犯分野でのボラン

ティア活動

スポーツ分野でのボラン

ティア活動

環境分野でのボランティア

活動

まちづくり分野でのボラン

ティア活動

その他

特に参加していない

女性

回答件数

【 R2 】全体:男性:女性＝959:465:490
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問15 今後も地域の活動に参加したいですか。

R1 R2 R1 R2 R1 R2
進んで参加したい 10.2% 9.6% 14.0% 11.6% 6.9% 7.8%
要請があれば参加する 53.5% 57.4% 60.5% 57.8% 48.0% 57.3%
どちらがいえば参加したくない 24.3% 18.7% 16.6% 16.8% 31.8% 20.6%
参加したくない 10.2% 10.3% 8.9% 10.8% 11.6% 10.0%
無回答 1.8% 4.1% 0.0% 3.0% 1.7% 4.3%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

R1と同様、約60%以上が「参加したい」「要請があれば参加する」と回答している。

問16 あなたと福祉の関わりについて、あてはまるものをすべて選んでください。

福祉関係の仕事に従事している

福祉委員の活動をしている

愛育委員・栄養委員の仕事をしている

民生委員・児童委員の活動をしている

地域振興会、地区社会福祉協議会など
の活動をしている

ボランティアやNPO活動をしている

地域のサロンや見守りなどの活動をして
いる

地域の防犯・防災活動をしている

その他

いずれの活動もしていない

1.3% 1.1% 0.4%
65.2% 66.0% 64.7%

4.7% 3.7% 5.7%

5.2% 9.0% 1.6%

7.6% 11.0% 4.3%

3.5% 3.4% 3.5%

4.4% 0.6% 8.0%
0.5% 0.9% 0.2%

9.0% 5.2% 12.7%
3.8% 6.2% 1.4%

項目 全体 男性 女性

項目
全体 男性 女性

10.2%

9.6%

14.0%

11.6%

6.9%

7.8%

53.5%

57.4%

60.5%

57.8%

48.0%

57.3%

24.3%

18.7%

16.6%

16.8%

31.8%

20.6%

10.2%

10.3%

8.9%

10.8%

11.6%

10.0%

1.8%

4.1%

3.0%

1.7%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1

R2

R1

R2

R1

R2

全
体

男
性

女
性

進んで参加したい 要請があれば参加する
どちらがいえば参加したくない 参加したくない
無回答

5.2%

6.2%

0.6%

0.9%

11.0%

3.4%

3.7%

9.0%

1.1%

66.0%

0% 50% 100%

福祉関係の仕事に従事している

福祉委員の活動をしている

愛育委員・栄養委員の仕事をしている

民生委員・児童委員の活動をしている

地域振興会、地区社会福祉協議会などの

活動をしている

ボランティアやNPO活動をしている

地域のサロンや見守りなどの活動をして

いる

地域の防犯・防災活動をしている

その他

いずれの活動もしていない

男性

12.7%

1.4%

8.0%

0.2%

4.3%

3.5%

5.7%

1.6%

0.4%

64.7%

0% 20% 40% 60% 80%

福祉関係の仕事に従事している

福祉委員の活動をしている

愛育委員・栄養委員の仕事をしている

民生委員・児童委員の活動をしている

地域振興会、地区社会福祉協議会な

どの活動をしている

ボランティアやNPO活動をしている

地域のサロンや見守りなどの活動をし

ている

地域の防犯・防災活動をしている

その他

いずれの活動もしていない

女性

回答件数

【 R2 】全体:男性:女性＝959:465:490

回答件数

【 R1 】全体:男性:女性＝333:157:173
【 R2 】全体:男性:女性＝959:465:490
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問17 新見公立大学が行う地域支援の取組について、参加したことがあるものを選んでください。

公開講座など大学の知識や研究を活か
した学びができる取組
鳴滝塾など地域の課題や活性化につい
て考える取組

サテライト・デイなど大学が地域へ出向
いて行う活動

大学祭などのイベント

体育館や会議室などの大学施設の利用

広報誌「まんさく」やフリーペーパー「なる
たき」などの広報物の閲覧

その他

参加したことはない

男性、女性とも「参加したことがない」割合が最も高い。

0.8% 0.4% 1.2%

68.0% 74.0% 63.3%

4.0% 3.5% 4.4%

6.6% 4.9% 8.0%

2.9% 2.5% 3.2%

10.2% 9.3% 10.9%

4.5% 2.6% 5.9%

2.9% 2.8% 3.0%

項目 全体 男性 女性

2.6%

2.8%

2.5%

9.3%

3.5%

4.9%

0.4%

74.0%

0% 20% 40% 60% 80%

公開講座など大学の知識や

研究を活かした学びができ

る取組

鳴滝塾など地域の課題や活

性化について考える取組

サテライト・デイなど大学が

地域へ出向いて行う活動

大学祭などのイベント

体育館や会議室などの大学

施設の利用

広報誌「まんさく」やフリー

ペーパー「なるたき」などの

広報物の閲覧

その他

参加したことはない

男性

5.9%

3.0%

3.2%

10.9%

4.4%

8.0%

1.2%

63.3%

0% 20% 40% 60% 80%

公開講座など大学の知識

や研究を活かした学びがで

きる取組

鳴滝塾など地域の課題や

活性化について考える取

組

サテライト・デイなど大学が

地域へ出向いて行う活動

大学祭などのイベント

体育館や会議室などの大

学施設の利用

広報誌「まんさく」やフリー

ペーパー「なるたき」などの

広報物の閲覧

その他

参加したことはない

女性

回答件数

【 R2 】全体:男性:女性＝959:465:490
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問18 地域づくり・まちづくりにおいて、地域に必要なことを地域が決めて、地域が担うという
考えをどう思いますか。

R1 R2 R1 R2 R1 R2
そう思う 21.3% 33.7% 25.5% 32.7% 17.9% 34.9%
少し思う 41.4% 28.5% 42.7% 28.8% 41.0% 28.4%
どちらでもない 23.7% 22.5% 21.0% 21.5% 26.6% 23.7%
あまり思わない 9.6% 8.8% 8.3% 9.7% 11.0% 8.0%
まったく思わない 2.1% 4.2% 2.5% 5.6% 1.7% 2.9%
無回答 1.8% 2.4% 0.0% 1.7% 1.7% 2.2%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問19 「地域運営組織」による地域づくりの考え方をご存じですか。

知っている
ある程度知っている
知らない

合計

55%を超える割合が「知らない」と回答している。

56.1% 54.6% 57.6%
100.0% 100.0% 100.0%

16.4% 19.8% 13.2%
27.5% 25.7% 29.2%

60%を超える割合が「そう思う」「少し思う」と回答している。

項目 全体 男性 女性

項目
全体 男性 女性

21.3%

33.7%

25.5%

32.7%

17.9%

34.9%

41.4%

28.5%

42.7%

28.8%

41.0%

28.4%

23.7%

22.5%

21.0%

21.5%

26.6%

23.7%

9.6%

8.8%

8.3%

9.7%

11.0%

8.0%

2.1%

4.2%

2.5%

5.6%

1.7%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1

R2

R1

R2

R1

R2

全
体

男
性

女
性

そう思う 少し思う どちらでもない あまり思わない まったく思わない 無回答

16.4%

19.8%

13.2%

27.5%

25.7%

29.2%

56.1%

54.6%

57.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

知っている ある程度知っている 知らない

回答件数

【 R2 】全体:男性:女性＝939:460:479

回答件数

【 R1 】全体:男性:女性＝333:157:173
【 R2 】全体:男性:女性＝959:465:490
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問20 住んでいる地域で被害を受ける可能性のある災害や危険を感じている災害には
どのようなものがありますか。

地震

台風（暴風雨）

河川の氾濫

土砂崩れ・がけ崩れ

落雷

竜巻

豪雪

火災

その他

被害の可能性や危険を感じたこと
がない

男性、女性とも「土砂崩れ・がけ崩れ」、「台風（暴風雨）」、「地震」、「河川の氾濫」
の割合が高い

1.5% 1.7% 1.2%

1.7% 1.9% 1.4%

21.8% 20.9% 22.9%

42.4% 43.2% 41.8%

18.6% 17.0% 20.2%

5.7% 5.4% 5.9%

52.3% 49.2% 55.1%

65.7% 63.7% 68.0%

59.0% 56.8% 61.2%

62.3% 62.2% 62.2%

項目 全体 男性 女性

56.8%

62.2%

49.2%

63.7%

17.0%

5.4%

20.9%

43.2%

1.7%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80%

地震

台風（暴風雨）

河川の氾濫

土砂崩れ・がけ崩れ

落雷

竜巻

豪雪

火災

その他

被害の可能性や危険を感じ

たことがない

男性

61.2%

62.2%

55.1%

68.0%

20.2%

5.9%

22.9%

41.8%

1.2%

1.4%

0% 50% 100%

地震

台風（暴風雨）

河川の氾濫

土砂崩れ・がけ崩れ

落雷

竜巻

豪雪

火災

その他

被害の可能性や危険を感

じたことがない

女性

回答件数

【 R2 】全体:男性:女性＝959:465:490
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問21 災害に対する備えは、どのようなこと実施していますか。

避難時の持出品の準備

水や食料などの備蓄

防災マップなどでの危険個所の事前確
認

避難場所や避難経路の確認

家具などの転倒・落下防止対策

家屋への耐震補強

消火器や火災報知器の設置

防災訓練への参加

家族間での安否確認方法の取り決め

その他

特に何もしていない

わからない

「消火器や火災報知器の設置」など、ある程度の備えをしている回答もみられるが、
「特に何もしていない」割合も２割程度いる。

20.8% 23.4% 18.2%

2.6% 3.0% 2.2%

10.0% 8.8% 11.2%

0.8% 1.1% 0.8%

43.5% 38.9% 47.8%

11.7% 10.5% 12.9%

15.0% 13.5% 16.3%

5.6% 5.6% 5.7%

30.0% 28.0% 32.0%

24.1% 20.4% 27.8%

30.0% 24.9% 35.1%

項目 全体 男性 女性

29.4% 31.2% 28.0%

20.4%

24.9%

31.2%

28.0%

13.5%

5.6%

38.9%

10.5%

8.8%

1.1%

23.4%

3.0%

0% 20% 40% 60%

避難時の持出品の準備

水や食料などの備蓄

防災マップなどでの危険個

所の事前確認

避難場所や避難経路の確

認

家具などの転倒・落下防止

対策

家屋への耐震補強

消火器や火災報知器の設

置

防災訓練への参加

家族間での安否確認方法の

取り決め

その他

特に何もしていない

わからない

男性

27.8%

35.1%

28.0%

32.0%

16.3%

5.7%

47.8%

12.9%

11.2%

0.8%

18.2%

2.2%

0% 20% 40% 60%

避難時の持出品の準備

水や食料などの備蓄

防災マップなどでの危険個

所の事前確認

避難場所や避難経路の確

認

家具などの転倒・落下防止

対策

家屋への耐震補強

消火器や火災報知器の設

置

防災訓練への参加

家族間での安否確認方法

の取り決め

その他

特に何もしていない

わからない

女性

回答件数

【 R2 】全体:男性:女性＝959:465:490
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問22 市役所からの情報をどのような手段で得ていますか。

「市報にいみ」「議会だより」

新見市ホームページ・にいみまちナビ

パンフレット・チラシ

告知放送

テレビ番組（iチャンネル）

家族や知人の話

全国新聞

地方新聞

SNS（ソーシャルネットワーキングサービ
ス）

その他

情報を入手していない・わからない

「市報・議会だより」・「告知放送」「テレビ番組」の割合が高い。

3.2% 4.1% 2.4%

6.3% 5.6% 6.9%

0.3% 0.2% 0.4%

8.0% 9.2% 6.9%

29.2% 28.2% 30.2%

50.3% 47.1% 53.3%

33.1% 29.0% 36.9%

11.6% 9.2% 13.7%

57.9% 57.0% 59.2%

81.3% 77.0% 85.5%

18.7% 18.9% 18.6%

項目 全体 男性 女性

77.0%

18.9%

9.2%

57.0%

47.1%

29.0%

9.2%

28.2%

5.6%

0.2%

4.1%

0% 30% 60% 90%

「市報にいみ」「議会だより」

新見市ホームページ・にい

みまちナビ

パンフレット・チラシ

告知放送

テレビ番組（iチャンネル）

家族や知人の話

全国新聞

地方新聞

SNS（ソーシャルネットワーキ

ングサービス）

その他

情報を入手していない・わか

らない

男性

85.5%

18.6%

13.7%

59.2%

53.3%

36.9%

6.9%

30.2%

6.9%

0.4%

2.4%

0% 30% 60% 90%

「市報にいみ」「議会だより」

新見市ホームページ・にい

みまちナビ

パンフレット・チラシ

告知放送

テレビ番組（iチャンネル）

家族や知人の話

全国新聞

地方新聞

SNS（ソーシャルネットワー

キングサービス）

その他

情報を入手していない・わ

からない

女性

回答件数

【 R2 】全体:男性:女性＝959:465:490
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問23 あなたは現在、結婚されていますか。

R1 R2 R1 R2 R1 R2
既婚（死別・離別含む） 40.5% 72.1% 31.8% 67.5% 48.6% 76.6%
未婚 58.9% 25.5% 67.6% 29.7% 50.8% 21.8%
無回答 0.6% 2.4% 0.6% 2.8% 0.6% 1.6%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

【未婚の方におたずねします】
問24 結婚したいと思いますか。

R1 R2 R1 R2 R1 R2
思う 69.6% 54.7% 72.9% 58.7% 64.8% 50.5%
思わない 9.6% 15.4% 10.3% 10.9% 9.1% 21.5%
どちらともいえない 20.8% 27.9% 16.8% 29.0% 26.1% 27.1%
無回答 0.0% 2.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.9%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女性

項目
全体 男性 女性

項目
全体 男性

40.5%

72.1%

31.8%

67.5%

48.6%

76.6%

58.9%

25.5%

67.6%

29.7%

50.8%

21.8%

0.6%

2.4%

2.8%

0.6%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1

R2

R1

R2

R1

R2

全
体

男
性

女
性

既婚（死別・離別含む） 未婚 無回答

回答件数

【 R1 】全体:男性:女性＝333:157:173
【 R2 】全体:男性:女性＝959:465:490

69.6%

54.7%

72.9%

58.7%

64.8%

50.5%

9.6%

15.4%

10.3%

10.9%

9.1%

21.5%

20.8%

27.9%

16.8%

29.0%

26.1%

27.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1

R2

R1

R2

R1

R2

全
体

男
性

女
性

思う 思わない どちらともいえない 無回答 回答件数

【 R1 】全体:男性:女性＝197:107:88
【 R2 】全体:男性:女性＝247:138:107
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問25 「結婚したいと思う」方におたずねします。現在、結婚していない理由を教えてください。

R1 R2 R1 R2
23.7% 25.9% 26.7% 33.9%
7.5% 4.9% 10.0% 5.7%
6.3% 3.7% 11.6% 18.9%
3.8% 3.7% 5.0% 3.8%
2.5% 4.9% 5.0% 1.9%

27.4% 31.0% 26.7% 22.5%
8.8% 9.9% 1.7% 0.0%
9.9% 8.6% 8.3% 3.8%
1.3% 0.0% 1.7% 1.9%
1.3% 1.2% 0.0% 1.9%
7.5% 6.2% 3.3% 5.7%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

適当な相手にめぐり会わない
異性とうまく付き合えない

女性

まだ若すぎる

項目

まだ必要性を感じない
仕事（学業）に打ち込みたい
趣味や娯楽を楽しみたい
自由さや気楽さを失いたくない

男性

結婚資金が足りない
住宅のめどが立たない
親や周囲が同意しない
その他

合計

23.7%

7.5%

6.3%

3.8%

2.5%
27.4%

8.8%

9.9%

1.3%

1.3%

7.5%

25.9%
4.9%

3.7%

3.7%
4.9%

31.0%

9.9%

8.6%

1.2%

6.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

まだ若すぎる

まだ必要性を感じない

仕事（学業）に打ち込みたい

趣味や娯楽を楽しみたい

自由さや気楽さを失いたくない

適当な相手にめぐり会わない

異性とうまく付き合えない

結婚資金が足りない

住宅のめどが立たない

親や周囲が同意しない

その他

R1 R2

26.7%

10.0%

11.6%

5.0%

5.0%

26.7%

1.7%

8.3%

1.7%

3.3%

33.9%

5.7%

18.9%

3.8%

1.9%

22.5%

3.8%

1.9%

1.9%

5.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

まだ若すぎる

まだ必要性を感じない

仕事（学業）に打ち込みたい

趣味や娯楽を楽しみたい

自由さや気楽さを失いたくない

適当な相手にめぐり会わない

異性とうまく付き合えない

結婚資金が足りない

住宅のめどが立たない

親や周囲が同意しない

その他

R1 R2

男性

女性

回答件数

【 R1 】全体:男性:女性＝142:80:60
【 R2 】全体:男性:女性＝134:81:53
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【子育て中の方におたずねします】

問26 家庭での子育ては主に誰が担っていますか。

R1 R2 R1 R2 R1 R2
子どもの母親 85.5% 87.3% 80.0% 85.4% 88.2% 88.9%
子どもの父親 3.4% 3.9% 2.5% 3.7% 3.9% 4.0%
子どもの祖父・祖母 4.3% 2.8% 10.0% 3.7% 1.3% 2.0%
その他 6.8% 6.1% 7.5% 7.3% 6.6% 5.1%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問27 子育てに負担を感じることがありますか。

R1 R2 R1 R2 R1 R2
ある 56.0% 54.4% 57.5% 50.6% 54.7% 57.6%
ない 22.4% 30.6% 20.0% 33.3% 24.0% 28.3%
どちらともいえない 21.6% 15.0% 22.5% 16.0% 21.3% 14.1%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 男性 女性
項目

項目
全体 男性 女性

85.5%

87.3%

80.0%

85.4%

88.2%

88.9%

3.4%

3.9%

2.5%

3.7%

3.9%

4.0%

4.3%
2.8%

10.0%

3.7%

1.3%

2.0%

6.8%

6.1%

7.5%

7.3%

6.6%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1

R2

R1

R2

R1

R2

全
体

男
性

女
性

子どもの母親 子どもの父親 子どもの祖父・祖母 その他

56.0%

54.4%

57.5%

50.6%

54.7%

57.6%

22.4%

30.6%

20.0%

33.3%

24.0%

28.3%

21.6%

15.0%

22.5%

16.0%

21.3%

14.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1

R2

R1

R2

R1

R2

全
体

男
性

女
性

ある ない どちらともいえない

回答件数

【 R1 】全体:男性:女性＝117:40:76
【 R2 】全体:男性:女性＝181:82:99

回答件数

【 R1 】全体:男性:女性＝116:40:75
【 R2 】全体:男性:女性＝180:81:99
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問28 子育てのどんなことに負担を感じますか。

R1 R2 R1 R2 R1 R2

相談できる相手がいない 3.0% 2.1% 0.0% 2.1% 4.8% 2.1%

保育所・幼稚園などの送迎 3.0% 1.1% 4.3% 1.1% 2.4% 1.1%

急病時の休暇・早出遅出のための仕事の調整 15.3% 9.5% 21.8% 9.5% 11.8% 9.5%

仕事と家事の両立 19.7% 31.5% 17.4% 31.5% 19.0% 31.5%

自由な時間がない 13.6% 18.9% 8.7% 18.9% 16.7% 18.9%

子ども同士のけんかやトラブルへの対応 7.6% 8.4% 13.0% 8.4% 4.8% 8.4%

保護者同士の付き合い 13.6% 9.5% 8.7% 9.5% 16.7% 9.5%

教育費など子育てに関する費用 19.7% 17.9% 21.8% 17.9% 19.0% 17.9%

その他 4.5% 1.1% 4.3% 1.1% 4.8% 1.1%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

項目
全体 男性 女性

3.0%

2.1%

2.1%

4.8%

2.1%

3.0%

1.1%

4.3%

1.1%

2.4%

1.1%

15.3%

9.5%

21.8%

9.5%

11.8%

9.5%

19.7%

31.5%

17.4%

31.5%

19.0%

31.5%

13.6%

18.9%

8.7%

18.9%

16.7%

18.9%

7.6%

8.4%

13.0%

8.4%

4.8%

8.4%

13.6%

9.5%

8.7%

9.5%

16.7%

9.5%

19.7%

17.9%

21.8%

17.9%

19.0%

17.9%

4.5%

1.1%

4.3%

1.1%

4.8%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1

R2

R1

R2

R1

R2

全
体

男
性

女
性

相談できる相手がいない 保育所・幼稚園などの送迎

急病時の休暇・早出遅出のための仕事の調整 仕事と家事の両立

自由な時間がない 子ども同士のけんかやトラブルへの対応

保護者同士の付き合い 教育費など子育てに関する費用

その他

回答件数

【 R1 】全体:男性:女性＝66：23：42
【 R2 】全体:男性:女性＝180：81：99
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問29 あなたは、女性の社会進出が行われていると思いますか。

そう思う

少し思う

どちらでもない

あまり思わない

まったく思わない

合計 100.0% 100.0% 100.0%

4.1% 3.9% 4.3%

24.6% 22.8% 26.3%

30.4% 27.0% 33.5%

10.2% 13.5% 7.2%

30.7% 32.8% 28.8%

項目 全体 男性 女性

10.2%

13.5%

7.2%

30.7%

32.8%

28.8%

24.6%

22.8%

26.3%

30.4%

27.0%

33.5%

4.1%

3.9%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

そう思う 少し思う どちらでもない あまり思わない まったく思わない

回答件数

【 R2 】全体:男性:女性＝853：408：445
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問30 男女の地位は平等になっているとお考えですか。

男性優遇
どちらかといえば

男性優遇 平等
どちらかといえば

女性優遇 女性優遇 わからない 無回答 合計

■家庭生活で

10.3% 36.0% 36.5% 4.9% 1.0% 6.0% 5.3% 100.0%

7.5% 31.6% 42.9% 5.8% 1.3% 6.0% 4.9% 100.0%

13.1% 40.0% 30.4% 4.1% 0.8% 6.1% 5.5% 100.0%

■職場で

10.8% 32.5% 30.6% 6.2% 1.4% 9.0% 9.5% 100.0%

9.0% 33.6% 33.4% 6.2% 1.9% 6.9% 9.0% 100.0%

12.4% 31.7% 28.0% 6.1% 0.8% 11.0% 10.0% 100.0%

■社会生活で

9.8% 44.0% 26.0% 4.9% 0.5% 7.3% 7.5% 100.0%

6.7% 40.6% 31.6% 7.1% 1.1% 5.6% 7.3% 100.0%

12.9% 46.8% 20.6% 2.9% 0.0% 9.0% 7.8% 100.0%

■教育の場で

3.0% 14.9% 58.9% 3.0% 0.7% 11.4% 8.1% 100.0%

1.9% 11.0% 63.2% 3.9% 1.5% 10.8% 7.7% 100.0%

4.1% 18.4% 54.7% 2.2% 0.0% 12.0% 8.6% 100.0%

■政治の場で

26.3% 40.9% 14.5% 0.8% 0.4% 9.5% 7.6% 100.0%

22.2% 40.7% 18.9% 1.3% 0.6% 9.0% 7.3% 100.0%

30.2% 41.0% 10.2% 0.4% 0.2% 10.0% 8.0% 100.0%

■法律や制度の上で

9.0% 27.3% 37.6% 5.3% 1.1% 11.7% 8.0% 100.0%

5.4% 23.0% 44.5% 7.1% 1.7% 10.1% 8.2% 100.0%

12.4% 31.2% 30.8% 3.7% 0.6% 13.3% 8.0% 100.0%

■社会通念・習慣・しきたりの上で

21.6% 45.9% 15.8% 1.6% 0.3% 7.8% 7.0% 100.0%

17.8% 44.2% 21.3% 1.7% 0.6% 7.3% 7.1% 100.0%

25.1% 47.6% 10.6% 1.4% 0.0% 8.4% 6.9% 100.0%

■社会全体で見た場合で

12.5% 52.7% 17.3% 2.5% 0.7% 7.8% 6.5% 100.0%

9.2% 48.6% 22.6% 4.7% 0.9% 7.5% 6.5% 100.0%

15.5% 56.8% 12.0% 0.4% 0.6% 8.2% 6.5% 100.0%

【男性】

【女性】

 【全体】

【男性】

【女性】

【女性】

 【全体】

【男性】

【女性】

 【全体】

 【全体】

【男性】

【女性】

 【全体】

【男性】

【男性】

【女性】

 【全体】

【男性】

【女性】

項目

 【全体】

【女性】

【男性】

 【全体】
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10.3%

7.5%

13.1%

10.8%

9.0%

12.4%

9.8%

6.7%

12.9%

3.0%

1.9%

4.1%

26.3%

22.2%

30.2%

9.0%

5.4%

12.4%

21.6%

17.8%

25.1%

12.5%

9.2%

15.5%

36.0%

31.6%

40.0%

32.5%

33.6%

31.7%

44.0%

40.6%

46.8%

14.9%

11.0%

18.4%

40.9%

40.7%

41.0%

27.3%

23.0%

31.2%

45.9%

44.2%

47.6%

52.7%

48.6%

56.8%

36.5%

42.9%

30.4%

30.6%

33.4%

28.0%

26.0%

31.6%

20.6%

58.9%

63.2%

54.7%

14.5%

18.9%

10.2%

37.6%

44.5%

30.8%

15.8%

21.3%

10.6%

17.3%

22.6%

12.0%

4.9%

5.8%

4.1%

6.2%

6.2%

6.1%

4.9%

7.1%

2.9%

3.0%

3.9%

2.2%

5.3%

7.1%

3.7%

1.6%

1.7%

1.4%

2.5%

4.7%

0.4%

1.0%

1.3%

0.8%

1.4%

1.9%

0.8%

0.5%

1.1%

0.7%

1.5%

1.1%

1.7%

0.6%

5.3%

4.9%

5.5%

9.5%

9.0%

10.0%

7.5%

7.3%

7.8%

8.1%

7.7%

8.6%

7.6%

7.3%

8.0%

8.0%

8.2%

8.0%

7.0%

7.1%

6.9%

6.5%

6.5%

6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

■家庭生活で

【全体】

【男性】

【女性】

■職場で

【全体】

【男性】

【女性】

■社会生活で

【全体】

【男性】

【女性】

■教育の場で

【全体】

【男性】

【女性】

■政治の場で

【全体】

【男性】

【女性】

■法律や制度の上で

【全体】

【男性】

【女性】

■社会通念・習慣・しきたりの上

で

【全体】

【男性】

【女性】

■社会全体で見た場合で

【全体】

【男性】

【女性】

回答件数

【 R2】全体:男性:女性＝959:465:490

男女の平等意識

23



問31 これからも新見市に住み続けたいと思いますか。

住み続けたい

住み続けたくない

どちらともいえない

無回答

合計

「住み続けたい」割合が50％を超えている。

全体 男性 女性

55.1%

8.2%

34.1%

2.6%

100.0%

52.8%

8.6%

35.9%

2.7%

100.0%

56.9%

8.0%

32.5%

2.6%

100.0%

項目

55.1%

56.9%

52.8%

8.2%

8.0%

8.6%

34.1%

32.5%

35.9%

2.6%

2.6%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

住み続けたい 住み続けたくない どちらともいえない 無回答

回答件数

【 R2 】全体:男性:女性＝959:465:490
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問32 市が実施している次の施策についてどのように感じていますか。【満足度】

そう思う 少し思う どちらでもない あまり思わない まったく思わない 無回答 合計

■１－１農業
8.6% 24.0% 36.8% 19.5% 3.2% 7.9% 100.0%
8.8% 23.2% 36.1% 22.4% 3.9% 5.6% 100.0%
8.4% 24.5% 37.7% 16.9% 2.7% 9.8% 100.0%

■１－２畜産業・水産業
6.4% 17.0% 42.0% 19.7% 5.0% 9.9% 100.0%
6.7% 16.1% 40.6% 22.6% 5.8% 8.2% 100.0%
6.1% 17.8% 43.7% 17.1% 4.3% 11.0% 100.0%

■１－３林業
8.3% 19.3% 39.8% 17.9% 5.7% 9.0% 100.0%
9.0% 19.1% 39.9% 18.9% 6.2% 6.9% 100.0%
7.8% 19.4% 40.0% 17.1% 5.3% 10.4% 100.0%

■１－４鉱業・工業
8.7% 17.4% 42.6% 17.5% 4.0% 9.8% 100.0%

11.6% 15.3% 41.9% 17.6% 5.6% 8.0% 100.0%
5.9% 19.4% 43.7% 17.6% 2.4% 11.0% 100.0%

■１－５商業・サービス業
7.9% 13.8% 34.0% 27.1% 7.8% 9.4% 100.0%
8.2% 12.0% 35.8% 26.5% 9.5% 8.0% 100.0%
7.8% 15.3% 32.4% 28.0% 6.3% 10.2% 100.0%

■１－６観光
6.5% 18.0% 28.6% 28.6% 9.5% 8.8% 100.0%
6.0% 18.3% 31.0% 24.9% 12.5% 7.3% 100.0%
6.9% 17.8% 26.7% 32.3% 6.7% 9.6% 100.0%

■１－７雇用・労働
11.4% 12.9% 30.0% 27.5% 9.9% 8.3% 100.0%
12.5% 12.5% 28.2% 26.2% 13.3% 7.3% 100.0%
10.4% 13.3% 31.6% 29.0% 6.7% 9.0% 100.0%

■２－１健康・保健
15.3% 30.6% 34.6% 11.3% 1.8% 6.4% 100.0%
16.3% 24.5% 38.7% 12.9% 2.4% 5.2% 100.0%
14.3% 36.2% 31.2% 9.8% 1.2% 7.3% 100.0%

■２－２医療
16.7% 21.2% 23.4% 26.4% 6.3% 6.0% 100.0%
17.4% 18.1% 26.6% 25.8% 6.7% 5.4% 100.0%
15.9% 23.9% 20.4% 27.4% 5.9% 6.5% 100.0%

■２－３児童福祉
14.6% 26.1% 34.4% 15.1% 2.4% 7.4% 100.0%
13.1% 24.9% 37.9% 15.7% 1.9% 6.5% 100.0%
15.9% 26.9% 31.4% 14.7% 2.9% 8.2% 100.0%

■２－４高齢者福祉
16.7% 27.6% 32.9% 14.3% 2.3% 6.2% 100.0%
16.6% 22.4% 38.1% 14.6% 3.4% 4.9% 100.0%
16.5% 32.7% 28.4% 14.1% 1.2% 7.1% 100.0%

■２－５障がい者（児）福祉
12.8% 23.9% 41.9% 12.6% 1.9% 6.9% 100.0%
12.9% 19.4% 46.4% 13.1% 2.6% 5.6% 100.0%
12.7% 28.2% 37.7% 12.2% 1.2% 8.0% 100.0%

■２－６地域福祉
14.3% 21.0% 39.1% 16.1% 2.5% 7.0% 100.0%
14.0% 18.1% 43.2% 15.9% 2.8% 6.0% 100.0%
14.5% 23.5% 35.7% 16.3% 2.2% 7.8% 100.0%

■３－１就学前教育・義務教育
11.7% 23.0% 40.6% 14.6% 2.3% 7.8% 100.0%
11.0% 21.7% 45.2% 13.3% 2.2% 6.7% 100.0%
12.2% 24.1% 36.5% 15.9% 2.4% 8.8% 100.0%

■３－２大学・高等学校
11.7% 20.1% 39.2% 16.6% 4.9% 7.5% 100.0%
11.8% 18.7% 40.9% 16.8% 5.8% 6.0% 100.0%
11.4% 21.4% 37.8% 16.5% 4.1% 8.8% 100.0%

■３－３生涯学習
8.8% 21.0% 47.1% 12.1% 3.5% 7.5% 100.0%
7.7% 20.2% 48.3% 13.5% 4.3% 6.0% 100.0%
9.8% 21.4% 46.5% 10.8% 2.9% 8.6% 100.0%

■３－４芸術・文化・文化財
6.2% 22.7% 43.9% 16.3% 2.6% 8.3% 100.0%
5.4% 20.6% 47.2% 16.3% 3.2% 7.3% 100.0%
6.7% 24.5% 41.3% 16.3% 2.0% 9.2% 100.0%

■３－５スポーツ・レクリエーション
2.9% 14.9% 44.9% 23.1% 5.8% 8.4% 100.0%
3.9% 14.0% 46.9% 23.2% 4.3% 7.7% 100.0%
2.0% 15.9% 43.1% 22.9% 7.1% 9.0% 100.0%

【全体】
【男性】
【女性】

【男性】
【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】
【男性】

【男性】
【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

【女性】

【全体】

【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】
【男性】

項目

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】
【男性】

【男性】
【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

【女性】

【全体】
【男性】
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■４－１防災
14.1% 23.4% 35.1% 17.3% 2.4% 7.7% 100.0%
13.8% 22.2% 37.8% 15.9% 3.4% 6.9% 100.0%
14.3% 24.3% 32.8% 18.8% 1.4% 8.4% 100.0%

■４－２消防・救急
17.0% 27.3% 33.8% 12.2% 2.2% 7.5% 100.0%
16.8% 27.1% 35.0% 11.8% 2.6% 6.7% 100.0%
16.9% 27.6% 32.8% 12.7% 1.8% 8.2% 100.0%

■４－３防犯・交通安全
16.6% 27.7% 37.2% 9.0% 2.0% 7.5% 100.0%
15.5% 27.7% 38.5% 8.6% 3.0% 6.7% 100.0%
17.6% 27.8% 36.0% 9.4% 1.0% 8.2% 100.0%

■４－４水道・下水道
19.1% 29.3% 33.2% 9.2% 1.6% 7.6% 100.0%
19.1% 28.6% 34.2% 9.5% 2.4% 6.2% 100.0%
18.8% 30.0% 32.6% 9.0% 0.8% 8.8% 100.0%

■５－１道路
14.9% 24.6% 35.1% 14.9% 2.9% 7.6% 100.0%
16.1% 24.3% 33.8% 14.0% 4.5% 7.3% 100.0%
13.5% 24.7% 36.5% 15.9% 1.4% 8.0% 100.0%

■５－２住環境・情報通信
11.3% 25.9% 37.7% 14.6% 3.1% 7.4% 100.0%
11.6% 25.2% 38.3% 13.5% 4.5% 6.9% 100.0%
10.8% 26.3% 37.6% 15.7% 1.8% 7.8% 100.0%

■５－３公共交通
10.6% 19.5% 36.7% 19.8% 6.0% 7.4% 100.0%
9.5% 19.8% 39.1% 18.3% 6.2% 7.1% 100.0%

11.6% 19.0% 34.5% 21.4% 5.9% 7.6% 100.0%
■６－１環境・自然・生態系

8.6% 21.0% 47.5% 12.9% 2.1% 7.9% 100.0%
8.2% 20.4% 49.7% 11.2% 2.8% 7.7% 100.0%
8.6% 21.6% 45.5% 14.7% 1.4% 8.2% 100.0%

■６－２廃棄物・公害
12.5% 24.2% 43.9% 9.5% 1.7% 8.2% 100.0%
12.5% 23.9% 44.0% 9.2% 2.4% 8.0% 100.0%
12.2% 24.3% 44.1% 9.8% 1.0% 8.6% 100.0%

■７－１交流
5.9% 14.3% 50.1% 17.5% 3.3% 8.9% 100.0%
6.2% 13.3% 50.1% 18.1% 4.3% 8.0% 100.0%
5.5% 15.3% 50.1% 17.1% 2.4% 9.6% 100.0%

■７－２移住・定住
5.0% 20.9% 39.5% 18.0% 8.6% 8.0% 100.0%
6.7% 21.1% 40.0% 16.3% 8.4% 7.5% 100.0%
3.5% 20.8% 38.9% 19.8% 8.6% 8.4% 100.0%

■７－３コミュニティ・NPO・ボランティア
6.2% 19.8% 48.4% 14.8% 2.6% 8.2% 100.0%
6.2% 17.4% 51.7% 13.3% 3.7% 7.7% 100.0%
5.7% 21.8% 45.8% 16.3% 1.6% 8.8% 100.0%

■７－４人権・パートナー
7.3% 17.5% 48.8% 15.8% 2.5% 8.1% 100.0%
5.8% 17.4% 50.4% 15.9% 3.2% 7.3% 100.0%
8.6% 17.6% 47.3% 15.9% 1.8% 8.8% 100.0%

【男性】
【女性】

【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】
【男性】

【男性】
【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】
【男性】

【男性】
【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】

【全体】
【男性】
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8.6%
8.8%
8.4%

6.4%
6.7%
6.1%

8.3%
9.0%

7.8%

8.7%
11.6%

5.9%

7.9%
8.2%
7.8%

6.5%
6.0%
6.9%

11.4%
12.5%

10.4%

15.3%
16.3%

14.3%

16.7%
17.4%

15.9%

14.6%
13.1%

15.9%

16.7%
16.6%
16.5%

12.8%
12.9%
12.7%

14.3%
14.0%
14.5%

11.7%
11.0%
12.2%

11.7%
11.8%
11.4%

8.8%
7.7%

9.8%

6.2%
5.4%
6.7%

2.9%
3.9%

2.0%

24.0%
23.2%
24.5%

17.0%
16.1%
17.8%

19.3%
19.1%

19.4%

17.4%
15.3%

19.4%

13.8%
12.0%

15.3%

18.0%
18.3%
17.8%

12.9%
12.5%

13.3%

30.6%
24.5%

36.2%

21.2%
18.1%

23.9%

26.1%
24.9%

26.9%

27.6%
22.4%

32.7%

23.9%
19.4%

28.2%

21.0%
18.1%

23.5%

23.0%
21.7%

24.1%

20.1%
18.7%
21.4%

21.0%
20.2%

21.4%

22.7%
20.6%

24.5%

14.9%
14.0%

15.9%

36.8%
36.1%

37.7%

42.0%
40.6%

43.7%

39.8%
39.9%

40.0%

42.6%
41.9%

43.7%

34.0%
35.8%

32.4%

28.6%
31.0%

26.7%

30.0%
28.2%
31.6%

34.6%
38.7%

31.2%

23.4%
26.6%

20.4%

34.4%
37.9%

31.4%

32.9%
38.1%

28.4%

41.9%
46.4%

37.7%

39.1%
43.2%

35.7%

40.6%
45.2%

36.5%

39.2%
40.9%
37.8%

47.1%
48.3%

46.5%

43.9%
47.2%

41.3%

44.9%
46.9%

43.1%

19.5%
22.4%
16.9%

19.7%
22.6%

17.1%

17.9%
18.9%

17.1%

17.5%
17.6%
17.6%

27.1%
26.5%
28.0%

28.6%
24.9%
32.3%

27.5%
26.2%

29.0%

11.3%
12.9%

9.8%

26.4%
25.8%

27.4%

15.1%
15.7%

14.7%

14.3%
14.6%
14.1%

12.6%
13.1%

12.2%

16.1%
15.9%

16.3%

14.6%
13.3%

15.9%

16.6%
16.8%

16.5%

12.1%
13.5%
10.8%

16.3%
16.3%

16.3%

23.1%
23.2%

22.9%

7.9%
5.6%

9.8%

9.9%
8.2%

11.0%

9.0%
6.9%

10.4%

9.8%
8.0%

11.0%

9.4%
8.0%

10.2%

8.8%
7.3%

9.6%

8.3%
7.3%

9.0%

6.4%
5.2%

7.3%

6.0%
5.4%

6.5%

7.4%
6.5%

8.2%

6.2%
4.9%

7.1%

6.9%
5.6%

8.0%

7.0%
6.0%

7.8%

7.8%
6.7%

8.8%

7.5%
6.0%

8.8%

7.5%
6.0%

8.6%

8.3%
7.3%

9.2%

8.4%
7.7%

9.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

■１－１農業

【全体】

【男性】

【女性】

■１－２畜産業・水産業

【全体】

【男性】

【女性】

■１－３林業

【全体】

【男性】

【女性】

■１－４鉱業・工業

【全体】

【男性】

【女性】

■１－５商業・サービス業

【全体】

【男性】

【女性】

■１－６観光

【全体】

【男性】

【女性】

■１－７雇用・労働

【全体】

【男性】

【女性】

■２－１健康・保健

【全体】

【男性】

【女性】

■２－２医療

【全体】

【男性】

【女性】

■２－３児童福祉

【全体】

【男性】

【女性】

■２－４高齢者福祉

【全体】

【男性】

【女性】

■２－５障がい者（児）福祉

【全体】

【男性】

【女性】

■２－６地域福祉

【全体】

【男性】

【女性】

■３－１就学前教育・義務教育

【全体】

【男性】

【女性】

■３－２大学・高等学校

【全体】

【男性】

【女性】

■３－３生涯学習

【全体】

【男性】

【女性】

■３－４芸術・文化・文化財

【全体】

【男性】

【女性】

■３－５スポーツ・レクリエーション

【全体】

【男性】

【女性】

そう思う 少し思う どちらでもない あまり思わない まったく思わない 無回答

満足度
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割　合 割　合
1 48.4% 38.1%
2 45.9% 37.4%
3 44.3% 34.9%
4 44.3% 32.8%
5 44.3% 25.9%

■観光
■雇用・労働
■商業・サービス
■医療
■移住・定住

■水道・下水道
■健康・保健
■高齢者福祉
■消防・救急
■防犯・交通安全

項　目 項　目
■満足度の合計が低いもの（「あまり思わない」・「まったく思わない」）■満足度の合計が高いもの（「そう思う」・「少し思う」）

14.1%
13.8%
14.3%

17.0%
16.8%
16.9%

16.6%
15.5%

17.6%

19.1%
19.1%
18.8%

14.9%
16.1%

13.5%

11.3%
11.6%
10.8%

10.6%
9.5%
11.6%

8.6%
8.2%
8.6%

12.5%
12.5%
12.2%

5.9%
6.2%
5.5%

5.0%
6.7%

3.5%

6.2%
6.2%
5.7%

7.3%
5.8%

8.6%

23.4%
22.2%

24.3%

27.3%
27.1%
27.6%

27.7%
27.7%

27.8%

29.3%
28.6%
30.0%

24.6%
24.3%

24.7%

25.9%
25.2%
26.3%

19.5%
19.8%

19.0%

21.0%
20.4%
21.6%

24.2%
23.9%
24.3%

14.3%
13.3%
15.3%

20.9%
21.1%

20.8%

19.8%
17.4%

21.8%

17.5%
17.4%

17.6%

35.1%
37.8%
32.8%

33.8%
35.0%
32.8%

37.2%
38.5%
36.0%

33.2%
34.2%
32.6%

35.1%
33.8%

36.5%

37.7%
38.3%
37.6%

36.7%
39.1%

34.5%

47.5%
49.7%
45.5%

43.9%
44.0%
44.1%

50.1%
50.1%

50.1%

39.5%
40.0%

38.9%

48.4%
51.7%
45.8%

48.8%
50.4%

47.3%

17.3%
15.9%

18.8%

12.2%
11.8%

12.7%

9.0%
8.6%
9.4%

9.2%
9.5%

9.0%

14.9%
14.0%

15.9%

14.6%
13.5%
15.7%

19.8%
18.3%

21.4%

12.9%
11.2%

14.7%

9.5%
9.2%
9.8%

17.5%
18.1%
17.1%

18.0%
16.3%

19.8%

14.8%
13.3%
16.3%

15.8%
15.9%
15.9%

7.7%
6.9%

8.4%

7.5%
6.7%

8.2%

7.5%
6.7%

8.2%

7.6%
6.2%

8.8%

7.6%
7.3%
8.0%

7.4%
6.9%
7.8%

7.4%
7.1%
7.6%

7.9%
7.7%
8.2%

8.2%
8.0%
8.6%

8.9%
8.0%

9.6%

8.0%
7.5%
8.4%

8.2%
7.7%

8.8%

8.1%
7.3%

8.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

■４－１防災

【全体】

【男性】

【女性】

■４－２消防・救急

【全体】

【男性】

【女性】

■４－３防犯・交通安全

【全体】

【男性】

【女性】

■４－４水道・下水道

【全体】

【男性】

【女性】

■５－１道路

【全体】

【男性】

【女性】

■５－２住環境・情報通信

【全体】

【男性】

【女性】

■５－３公共交通

【全体】

【男性】

【女性】

■６－１環境・自然・生態系

【全体】

【男性】

【女性】

■６－２廃棄物・公害

【全体】

【男性】

【女性】

■７－１交流

【全体】

【男性】

【女性】

■７－２移住・定住

【全体】

【男性】

【女性】

■７－３コミュニティ・NPO・ボランティア

【全体】

【男性】

【女性】

■７－４人権・パートナー

【全体】

【男性】

【女性】

そう思う 少し思う どちらでもない あまり思わない まったく思わない 無回答 回答件数

【 R2 】全体:男性:女性＝959:465:490
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問32 市が実施している次の取組についてどのように感じていますか。【重要度】

そう思う 少し思う どちらでもない あまり思わない まったく思わない 無回答 合計

■１－１農業
24.4% 47.4% 16.8% 2.5% 0.6% 8.3% 100.0%
22.8% 48.7% 18.1% 2.2% 1.1% 7.1% 100.0%
25.9% 46.1% 15.7% 2.9% 0.2% 9.2% 100.0%

■１－２畜産業・水産業
18.8% 43.1% 24.0% 2.6% 0.8% 10.7% 100.0%
17.2% 43.3% 26.2% 3.0% 1.1% 9.2% 100.0%
20.2% 43.4% 22.0% 2.2% 0.6% 11.6% 100.0%

■１－３林業
20.6% 42.6% 24.2% 2.3% 0.8% 9.5% 100.0%
19.4% 42.8% 26.9% 1.9% 1.3% 7.7% 100.0%
21.8% 42.7% 21.8% 2.7% 0.4% 10.6% 100.0%

■１－４鉱業・工業
24.0% 41.4% 21.5% 1.7% 0.8% 10.6% 100.0%
24.9% 40.5% 23.4% 1.3% 1.1% 8.8% 100.0%
23.1% 42.7% 19.8% 2.0% 0.6% 11.8% 100.0%

■１－５商業・サービス業
29.6% 41.9% 16.7% 1.0% 0.3% 10.5% 100.0%
29.9% 38.4% 21.5% 0.6% 0.4% 9.2% 100.0%
29.4% 45.6% 12.2% 1.4% 0.2% 11.2% 100.0%

■１－６観光
27.2% 40.3% 19.6% 2.0% 0.9% 10.0% 100.0%
26.9% 37.0% 24.5% 1.7% 1.7% 8.2% 100.0%
27.6% 43.7% 15.1% 2.2% 0.2% 11.2% 100.0%

■１－７雇用・労働
44.0% 32.7% 12.8% 0.5% 0.4% 9.6% 100.0%
45.3% 30.5% 14.6% 0.6% 0.6% 8.4% 100.0%
42.9% 35.1% 11.0% 0.4% 0.2% 10.4% 100.0%

■２－１健康・保健
35.9% 43.2% 12.3% 0.5% 0.4% 7.7% 100.0%
34.0% 41.5% 17.2% 0.2% 0.4% 6.7% 100.0%
37.6% 44.8% 7.8% 0.8% 0.4% 8.6% 100.0%

■２－２医療
53.2% 31.9% 6.7% 0.4% 0.1% 7.7% 100.0%
51.6% 31.2% 9.7% 0.2% 0.2% 7.1% 100.0%
54.6% 32.7% 3.9% 0.6% 0.0% 8.2% 100.0%

■２－３児童福祉
40.4% 38.3% 11.6% 0.8% 0.2% 8.7% 100.0%
37.4% 38.7% 15.3% 0.6% 0.2% 7.7% 100.0%
43.3% 38.0% 8.2% 1.0% 0.2% 9.4% 100.0%

■２－４高齢者福祉
41.6% 37.5% 11.9% 1.0% 0.5% 7.5% 100.0%
36.1% 39.3% 15.7% 0.9% 1.1% 6.9% 100.0%
46.5% 35.9% 8.4% 1.2% 0.0% 8.0% 100.0%

■２－５障がい者（児）福祉
34.4% 40.2% 16.5% 0.5% 0.3% 8.1% 100.0%
31.6% 40.4% 19.6% 1.1% 0.4% 6.9% 100.0%
36.9% 40.2% 13.5% 0.0% 0.2% 9.2% 100.0%

■２－６地域福祉
33.6% 40.8% 16.4% 0.9% 0.1% 8.2% 100.0%
30.3% 40.9% 20.2% 1.1% 0.2% 7.3% 100.0%
36.5% 40.8% 12.9% 0.8% 0.0% 9.0% 100.0%

■３－１就学前教育・義務教育
33.2% 39.0% 17.1% 1.4% 0.2% 9.1% 100.0%
33.1% 36.6% 20.9% 1.5% 0.2% 7.7% 100.0%
32.9% 41.8% 13.7% 1.2% 0.2% 10.2% 100.0%

■３－２大学・高等学校
30.7% 38.0% 19.9% 2.1% 0.7% 8.6% 100.0%
30.8% 36.1% 23.2% 2.2% 0.9% 6.9% 100.0%
30.6% 39.8% 16.9% 2.0% 0.6% 10.0% 100.0%

■３－３生涯学習
21.2% 37.5% 29.2% 2.4% 0.7% 9.0% 100.0%
19.8% 36.8% 32.7% 2.8% 0.9% 7.1% 100.0%
22.4% 38.4% 26.1% 2.0% 0.6% 10.4% 100.0%

■３－４芸術・文化・文化財
10.5% 37.4% 36.2% 4.6% 0.9% 10.4% 100.0%
8.4% 34.4% 41.7% 5.2% 1.3% 9.0% 100.0%

12.4% 40.3% 31.2% 4.1% 0.6% 11.4% 100.0%
■３－５スポーツ・レクリエーション

12.1% 37.2% 35.5% 4.0% 0.8% 10.4% 100.0%
11.2% 37.5% 36.8% 3.9% 1.1% 9.5% 100.0%
12.7% 37.1% 34.5% 4.1% 0.6% 11.0% 100.0%

【男性】
【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】
【男性】

【男性】
【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】
【男性】

【男性】
【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

項目

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】
【男性】
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■４－１防災
40.9% 38.4% 10.3% 0.5% 0.1% 9.8% 100.0%
40.6% 36.6% 13.8% 0.4% 0.2% 8.4% 100.0%
41.1% 40.4% 7.1% 0.6% 0.0% 10.8% 100.0%

■４－２消防・救急
43.1% 36.1% 10.1% 0.6% 0.2% 9.9% 100.0%
43.7% 34.4% 12.9% 0.6% 0.2% 8.2% 100.0%
42.4% 38.0% 7.6% 0.6% 0.2% 11.2% 100.0%

■４－３防犯・交通安全
37.1% 39.7% 12.7% 0.8% 0.1% 9.6% 100.0%
34.6% 40.2% 15.9% 1.1% 0.2% 8.0% 100.0%
39.4% 39.4% 9.8% 0.6% 0.0% 10.8% 100.0%

■４－４水道・下水道
32.6% 39.0% 17.7% 0.9% 0.2% 9.6% 100.0%
33.8% 38.1% 19.1% 1.1% 0.4% 7.5% 100.0%
31.4% 40.1% 16.5% 0.8% 0.0% 11.2% 100.0%

■５－１道路
34.3% 40.3% 14.6% 1.0% 0.4% 9.4% 100.0%
37.3% 36.6% 15.3% 1.3% 0.9% 8.6% 100.0%
31.0% 44.1% 14.1% 0.8% 0.0% 10.0% 100.0%

■５－２住環境・情報通信
26.5% 42.5% 20.0% 1.3% 0.4% 9.3% 100.0%
27.3% 38.9% 23.9% 1.1% 0.9% 8.0% 100.0%
25.5% 46.3% 16.5% 1.4% 0.0% 10.2% 100.0%

■５－３公共交通
28.3% 43.6% 17.0% 1.0% 0.6% 9.5% 100.0%
26.9% 43.2% 18.9% 1.5% 1.3% 8.2% 100.0%
29.4% 44.3% 15.3% 0.6% 0.0% 10.4% 100.0%

■６－１環境・自然・生態系
18.2% 37.6% 30.5% 2.3% 0.9% 10.5% 100.0%
13.3% 39.6% 33.5% 2.4% 1.5% 9.7% 100.0%
22.4% 36.0% 27.8% 2.2% 0.4% 11.2% 100.0%

■６－２廃棄物・公害
24.2% 41.9% 23.0% 0.6% 0.1% 10.2% 100.0%
21.7% 42.0% 26.5% 0.6% 0.2% 9.0% 100.0%
26.1% 42.1% 20.0% 0.6% 0.0% 11.2% 100.0%

■７－１交流
14.8% 33.6% 35.8% 4.2% 0.5% 11.1% 100.0%
14.6% 30.5% 39.9% 5.2% 0.6% 9.2% 100.0%
14.7% 36.8% 32.4% 3.3% 0.4% 12.4% 100.0%

■７－２移住・定住
24.0% 39.1% 24.2% 2.5% 0.4% 9.8% 100.0%
25.2% 35.6% 26.9% 2.6% 0.9% 8.8% 100.0%
22.7% 42.7% 21.8% 2.4% 0.0% 10.4% 100.0%

■７－３コミュニティ・NPO・ボランティア
15.6% 35.2% 34.3% 3.8% 0.7% 10.4% 100.0%
13.8% 35.9% 36.9% 3.7% 0.9% 8.8% 100.0%
16.9% 34.8% 32.0% 3.9% 0.6% 11.8% 100.0%

■７－４人権・パートナー
18.9% 35.8% 31.2% 3.5% 0.6% 10.0% 100.0%
16.3% 36.4% 34.5% 3.4% 0.6% 8.8% 100.0%
21.0% 35.5% 28.4% 3.7% 0.6% 10.8% 100.0%

【男性】
【女性】

【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】
【男性】

【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】
【男性】

【男性】
【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

【女性】

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】

【全体】
【男性】
【女性】

【全体】
【男性】
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24.4%
22.8%

25.9%

18.8%
17.2%

20.2%

20.6%
19.4%

21.8%

24.0%
24.9%

23.1%

29.6%
29.9%
29.4%

27.2%
26.9%
27.6%

44.0%
45.3%

42.9%

35.9%
34.0%

37.6%

53.2%
51.6%

54.6%

40.4%
37.4%

43.3%

41.6%
36.1%

46.5%

34.4%
31.6%

36.9%

33.6%
30.3%

36.5%

33.2%
33.1%
32.9%

30.7%
30.8%
30.6%

21.2%
19.8%

22.4%

10.5%
8.4%

12.4%

12.1%
11.2%
12.7%

47.4%
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46.1%

43.1%
43.3%

43.4%

42.6%
42.8%

42.7%

41.4%
40.5%

42.7%

41.9%
38.4%

45.6%

40.3%
37.0%

43.7%

32.7%
30.5%
35.1%

43.2%
41.5%

44.8%

31.9%
31.2%

32.7%

38.3%
38.7%

38.0%

37.5%
39.3%

35.9%

40.2%
40.4%

40.2%

40.8%
40.9%

40.8%

39.0%
36.6%

41.8%

38.0%
36.1%

39.8%

37.5%
36.8%

38.4%

37.4%
34.4%

40.3%

37.2%
37.5%

37.1%

16.8%
18.1%

15.7%

24.0%
26.2%

22.0%

24.2%
26.9%
21.8%

21.5%
23.4%

19.8%

16.7%
21.5%

12.2%

19.6%
24.5%

15.1%

12.8%
14.6%
11.0%

12.3%
17.2%

7.8%

6.7%
9.7%

3.9%

11.6%
15.3%

8.2%

11.9%
15.7%

8.4%

16.5%
19.6%

13.5%

16.4%
20.2%

12.9%

17.1%
20.9%

13.7%

19.9%
23.2%
16.9%

29.2%
32.7%

26.1%

36.2%
41.7%

31.2%

35.5%
36.8%
34.5%

8.3%
7.1%

9.2%

10.7%
9.2%

11.6%

9.5%
7.7%

10.6%

10.6%
8.8%

11.8%

10.5%
9.2%

11.2%

10.0%
8.2%

11.2%

9.6%
8.4%

10.4%

7.7%
6.7%

8.6%

7.7%
7.1%

8.2%

8.7%
7.7%

9.4%

7.5%
6.9%

8.0%

8.1%
6.9%

9.2%

8.2%
7.3%

9.0%

9.1%
7.7%

10.2%

8.6%
6.9%

10.0%

9.0%
7.1%

10.4%

10.4%
9.0%

11.4%

10.4%
9.5%

11.0%
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■１－１農業

【全体】

【男性】

【女性】

■１－２畜産業・水産業

【全体】

【男性】

【女性】

■１－３林業

【全体】

【男性】

【女性】

■１－４鉱業・工業

【全体】

【男性】

【女性】

■１－５商業・サービス業

【全体】

【男性】

【女性】

■１－６観光

【全体】

【男性】

【女性】

■１－７雇用・労働

【全体】

【男性】

【女性】

■２－１健康・保健

【全体】

【男性】

【女性】

■２－２医療

【全体】

【男性】

【女性】

■２－３児童福祉

【全体】

【男性】

【女性】

■２－４高齢者福祉

【全体】

【男性】

【女性】

■２－５障がい者（児）福祉

【全体】

【男性】

【女性】

■２－６地域福祉

【全体】

【男性】

【女性】

■３－１就学前教育・義務教育

【全体】

【男性】

【女性】

■３－２大学・高等学校

【全体】

【男性】

【女性】

■３－３生涯学習

【全体】

【男性】

【女性】

■３－４芸術・文化・文化財

【全体】

【男性】

【女性】

■３－５スポーツ・レクリエーション

【全体】

【男性】

【女性】

そう思う 少し思う どちらでもない あまり思わない まったく思わない 無回答

重要度
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割　合 割　合
1 85.1% 5.5%
2 79.3% 4.8%
3 79.2% 4.7%
4 79.1% 4.5%
5 79.0% 4.1%■高齢者福祉 ■人権・パートナー

■防災 ■スポーツ・レクリエーション
■消防・救急 ■交流
■健康・保健 ■コミュニティ・NPO・ボランティア

■医療 ■芸能・文化・文化財

■重要度の合計が高いもの（「そう思う」・「少し思う」） ■重要度の合計が低いもの（「あまり思わない」・「まったく思わない」）

項　目 項　目

40.9%
40.6%
41.1%

43.1%
43.7%

42.4%

37.1%
34.6%

39.4%

32.6%
33.8%

31.4%

34.3%
37.3%

31.0%

26.5%
27.3%

25.5%

28.3%
26.9%

29.4%

18.2%
13.3%

22.4%

24.2%
21.7%

26.1%

14.8%
14.6%
14.7%

24.0%
25.2%

22.7%

15.6%
13.8%

16.9%

18.9%
16.3%

21.0%

38.4%
36.6%

40.4%

36.1%
34.4%
38.0%

39.7%
40.2%

39.4%

39.0%
38.1%

40.1%

40.3%
36.6%

44.1%

42.5%
38.9%

46.3%

43.6%
43.2%

44.3%

37.6%
39.6%

36.0%

41.9%
42.0%

42.1%

33.6%
30.5%

36.8%

39.1%
35.6%

42.7%

35.2%
35.9%

34.8%

35.8%
36.4%

35.5%

10.3%
13.8%

7.1%

10.1%
12.9%
7.6%

12.7%
15.9%

9.8%

17.7%
19.1%

16.5%

14.6%
15.3%
14.1%

20.0%
23.9%

16.5%

17.0%
18.9%

15.3%

30.5%
33.5%

27.8%

23.0%
26.5%

20.0%

35.8%
39.9%

32.4%

24.2%
26.9%

21.8%

34.3%
36.9%
32.0%

31.2%
34.5%
28.4%

9.8%
8.4%

10.8%

9.9%
8.2%

11.2%

9.6%
8.0%

10.8%

9.6%
7.5%

11.2%

9.4%
8.6%

10.0%

9.3%
8.0%

10.2%

9.5%
8.2%

10.4%

10.5%
9.7%

11.2%

10.2%
9.0%

11.2%

11.1%
9.2%

12.4%

9.8%
8.8%

10.4%

10.4%
8.8%

11.8%

10.0%
8.8%

10.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

■４－１防災

【全体】

【男性】

【女性】

■４－２消防・救急

【全体】

【男性】

【女性】

■４－３防犯・交通安全

【全体】

【男性】

【女性】

■４－４水道・下水道

【全体】

【男性】

【女性】

■５－１道路

【全体】

【男性】

【女性】

■５－２住環境・情報通信

【全体】

【男性】

【女性】

■５－３公共交通

【全体】

【男性】

【女性】

■６－１環境・自然・生態系

【全体】

【男性】

【女性】

■６－２廃棄物・公害

【全体】

【男性】

【女性】

■７－１交流

【全体】

【男性】

【女性】

■７－２移住・定住

【全体】

【男性】

【女性】

■７－３コミュニティ・NPO・ボランティア

【全体】

【男性】

【女性】

■７－４人権・パートナー

【全体】

【男性】

【女性】

そう思う 少し思う どちらでもない あまり思わない まったく思わない 無回答 回答件数

【 R2 】全体:男性:女性＝959:465:490
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